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Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, 
Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°001/2019 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: 
Não temos o Projeto de Lei. Ainda na ordem do dia temos o pedido de providencia 
n°03/2019 – do vereador Leandro Augusto Hilgert. Vereador, abaixo firmado, vem 
perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo juntamente com os responsáveis na criação de 
Leis Municipais para a criação de uma Lei Municipal que a mesma fosse colocada 
nos principais acessos ao Município de Harmonia, e na Lei gostaria que constasse o 
seguinte “Que todo o vendedor ambulante ao chegar a Harmonia se apresentasse 
na prefeitura Municipal pra fazer o cadastro, pra saber da onde é o que vem vender 
e pagar o alvará provisório, para que a gente tenha um controle maior de pessoas 
estranhas que entram no nosso município e ao mesmo tempo fortalecer o comercio 
e indústria local e assim também ficamos mais seguros. O Presidente coloca em 
discussão o pedido de providencia e em votação e foi aprovado por unanimidade. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos 
agradeceu ao presidente Marco pela autorização para participar do curso em Porto 
Alegre e explanou como foi importe e que os dias de curso foram de muito proveito e 
aprendizado, pois ainda me sinto um pouco leiga em certos conhecimentos e lá 
sempre aprendemos, deixou a disposição de todos os colegas o material que no 
curso disponibilizaram, pois nele contem muitas informações bem interessantes lá 
até foi nós passado sobre abater o no imposto de renda ajudando no caso indicando 
APAE ou conselho da criança e adolescente, então colegas peço que se informem e 
abrasem essa causa. O vereador Lídio José Spohr saudou os presentes no sábado 
foi comemorado o dia internacional da mulher muitas participaram do encontro 
realizado no parque Municipal estava muito bonito. Esteve presente em nosso 
município para a entrega oficial do ônibus escolar o deputado Luca Redeker, mais 
uma conquista da nossa administração. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou 
aos presentes talvez um de vocês saiba me responder o porquê da obra do asfalto 
da Vila Floresta ta Parada? Neste momento o vereador Joel solicita a palavra e 
coloca que este mesmo boato falavam do de Nova Santa Cruz, mas que agora a 
obra ta concluída então muitas vezes o pessoal fala sem saber bem certo. E o 
vereador Lídio coloca que em breve as obras serem retomadas, pois foi o que o 
prefeito falou estavam parada por falta de repasse do governo federal, mas ainda 
este mês é pra normalizar. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos 
presentes ressaltou e agradeceu a votação de todos pela votação do pedido de 
providencia e que acha de extrema importância e de grande valia este pedido de 
providencia, pois assim se tem um controle de quem vem vender em nosso 
Município.  Tivemos este evento do dia 18 da rota sabores e saberes sobre turismo 
onde Harmonieschmanps foi à sede do evento, para mostrar as autoridades um 



pouco do nosso trabalho, onde foi criado um novo o logo tipo, um vídeo institucional 
da rota com os novos participantes com vídeos individuais de cada propriedade na 
comemoração dos 12 anos. Tem 4 municípios que são eles Montenegro, Tupandi, 
Bom Principio e Harmonia, onde pagamos a associação e estamos caminhando com 
nossas próprias pernas, pois infelizmente nossos municípios não tem muito os olhos 
voltado para o turismo então chegando ao conhecimento das autoridades de 
quantos vêem pra visitar nossa rota eles almoçam, abastecem e compram aqui 
então também gera renda ao município, peço ao colegas vereadores que pro 
próximo ano tenham olhos pro turismo e vamos ter uma meta significante na LDO, 
pois hoje não temos ajuda de custo da prefeitura, nem pra estradas, placas em fim 
inúmeras melhorias nas propriedades. O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
cumprimentou aos presentes, em contado com assessores do atual secretario 
Covatti Filho fomos comunicado que uma parte do dinheiro das câmeras de vídeo 
monitoramento já está na conta e o vice governador o atual secretario da segurança 
disse que em breve o restante será repassado. O Vereador Marco Dahmer saudou 
aos presentes parabenizou a administração Municipal e o CRAS pelo evento do dia 
internacional das mulheres no sábado, parabéns Leandro pelo evento que vocês 
realizaram e tem muitos lugares bonitos como vocês mostraram e tomara que poder 
publico comece olhar para o turismo com olhar diferenciado. O Presidente 
agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h35min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 03 de abril de 2019, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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